
Câmara Municipal de Piraí (RJ)
Sistema de Apoio ao Processo Lêgistativo

Ata dà 1' Sessão Ordinária da 1. Sessão Legistativa da 5ã Legislatura

ldentiftcação Básica: Tipo de sessão: Sessão ordinária; Abertura: 02/oz/2021 - 16:00;
Encerramento: 02/02/2027 - 1,6:37

Mesa Diretora: Presidente: Alex Joaquim da Silva / pL ) la Vice-presidente:
dos Santos Máximo / PDT ; lo Secretário: Carlos Alexandre Correia da
REPUBLICANOS

João Carlos
Silva /

Lista de Presença na sessão: Atex Joâquim da silva / pL ; sebastião dos santos
Justiniano / DEM ; Ronaldo corrêa Leite / pATRtorA ; João carlos dos santos Máximo /PDT; Luiz Fernando Côlucci Junior / pSB ; Mário Hermínio da Silva Carvâlho / pSB ;wilden vieira da silva / PSC ; José paulo carvalho de oliveira / AVANTE ; Alexsanàro sena
silva / PDT ; vicente celestino do Nâscimento / MDB ; carlos Alexandre correia da silva /REPUBLICANOS

Expediêntes: í. Abertura: 2. Leitura e Aprovação da Ata antêrior: Leitura e
Aprovação da Ata anterior 14 de janeiro d.e ZO2l.Aprovado 10 votos.

,úàtérias do Expediente: í - Mensagem no 1 de zoz1, É com enorme satisfação
brindamos a abertura deste novo ano Legislativo, especialmente porque faz parte de um
novo ciclo de quatro anos que a nossa população outorgou a cada um de nós. Autor:
Arthur Henrique Gonçalves Ferreira - prefeito, Resultado: Matéria não votada - obs.:;
oradores do Expediente: 1 - Alexsandro sena silva / pD'l ; 2 - José paulo carvalho de
Oliveira / AVANTE; 3 - Carlos Alexandre Correia da Silva / REpUBLICANOS; 4 _ Luiz
Fernando Colucci funior / PSB

Lista de Presença na ordem do Dia: sebastiãô dos santos Justiniano / DEM ; Ronaldo
corrêa Leite / PATRIoTA; João carlos dos santos Mâximo / pDT ; Luiz Fernando colucci
Junior / PSB ; Mário Hermínio da silva carvalho / pSB ; wilden vieira da sitva / psc ; fosé
Paulo carvalho de oliveira / AVANTE ; Alexsandro sena Silva / pDT ; vicente celestino do
Nascimento / MDB ; Carlos Alexandre Correia da Silva / REpUBLICANOS

Matérias da Ordem do Diâ: 1 - Oficio presidentê no 1OOO de ZOZ1, Votação das
Comissões para Legislatura 2027/2022 Autor: Alex Joaquim, Tipo: Nominal, Sim; 10, Não:
0, Abstenções; 0, Resultado: Aprovado votos Nominais : sebastião dos santos lustiniano
- Sim; Ronaldo Corrêa Leite - Sim; João Carlos dos Santos Máximo - Sim; Luiz Fernando
colucci lunior - sim; Mário Hermínio da silva carvatho - sim; wilden Vieira da Silva -Sim; José Paulo Carvalho de Oliveirâ - Sim; Alexsandro Sena Silva - Sim; Vicente
Celestino do Nascimento - Sim ; Carlos Alexandre Correia da Silva - Sim; Os Vereadores
Mário Hermínio da silva, losé Paulo carvalho de oliveira e wilden vieira da silva,
se manifestaram informando que não concorreriam para compor à quaisquer
cargos das Comissões Permantes.
Finalizando, o Vereador Presidente, Alex Joaquim da Silva, agradeceu a todos, desejou boa
tarde e encerrou os trabalhos às dezesseis horas e trinta e sete minutos, convocando os
senhores vereadores para a próxima sessão no dia oito de fevereiro às dezoito horas, no
horário re
Secretário,

gimentâI. E, para constar, Eu, Carlos Alexandre Correia da Silva, primeiro
vrei a presente Ata que por ter sido aprovada será assinada por mirn e pelo

Presidente ex Joaquim da Silva

Prêsid te: Alex
,oaq da Silva / PL

Secretário:
Carlos Alexandre
Correia da Silva /
REPUBLICANOS
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CÂMARA MUNICIPAL DE PIRAí
ESTAOO DO RIO DE JANEIRO
GABINETE DO PRESIDENTE

:."

A CAMARA MUNICIPAL DE ptRAi aprova, e seu presidenre pronrutga aseeuintê Enrenda à Lei Orgânica do Município aó pirui - ru,

âltôra'o artigo 1.42, da
M u n icípio tJc lliraí

l,e i Orgâ nica do

. íÉ:

Artigo l% O.artigo.l42 da Lei Orgânica,do Município de piraí,
passa a vig-orar com a seguinte redêção:

" Ârt.Í42- Are.i 00(cem) clias após o início da sessào iegislativa decada ano, o.Prefeiro Municipal encaminharj uo 
,l..iUrro 

de Conras clo Estacio ouórgão equivatente as contas ào Município, qr. r..orporao a" ,

I

il-
Jt.t.-............
tv-...............:

Artigo 3"- Revogarn-se as disposições en1 contrário

(]AMARA MIJNICIPAL DE PIRAÍ. OI de abTil d 0t4.

wit ieira da
Presiden

I

UMUNDA N" 2412014.

A r-El oRc1l,{rc1 r)o Y

Ârtigo 20- rjsta Emenda entrará enr vigor: na data c,re sua pubricação.]
rel'r'oagindo 'ser,rs efeitos a lo de ianeiro de 2014. "


		2021-05-11T15:11:36-0300
	TCERJ
	C=BR,O=ICP-Brasil,OU=AC SOLUTI v5,CN=AC SOLUTI Multipla v5




